
 
 
Best Privathaftpflichtversicherung – Unsere Leistungen 

Deckungssumme pauschal für Personen‐ und Sachschäden  5/10/15 Mio. Euro 

Deckungssumme pauschal für Vermögensschäden 
100.000 Euro bzw.  

15 Mio. Euro 

Selbstbeteiligung (SB)  

möglich /  

250 Euro SB bei  

5 Mio. Euro 

Abwasserschäden an häuslichen Wasseranlagen   

Allmählichkeitsschäden   

Auslandsschäden (weltweit) bei Urlaub, Studium, dienstlichen Aufenthalten – vorübergehend  max. 1 Jahr 

Bauherrenhaftpflicht 
bis 75.000 Euro 

Bausumme 

Be‐ und Entladeschäden (Pkw)  bis 2.000 Euro 

Demenz / Schäden durch Deliktunfähigkeit bei Demenzerkrankung  bis 5.000 Euro 

Drohnen / Haftungserweiterung Drohnen und Flugmodelle  bis 5 kg 

Ehrenamt / Schäden aufgrund übernommener Ehrenämter, auch der mitversicherten Personen (inkl. 

Schlüsselverlust) 
bis 5.000 Euro 

Energiegewinnungsanlagen im Eigentum einer versicherten Person (zum Beispiel Photovoltaik), die 

sich am oder im selbst genutzten Einfamilienhaus befinden – auch wenn die Anlage gewerblich 

genutzt wird 

 

Gefälligkeitshandlungsschäden  bis 10.000 Euro 

Geliehene oder gemietete Sachen (Beschädigung)  bis 3.000 Euro 

Grobe Fahrlässigkeit / Verzicht auf Leistungsfreiheit bei grober Fahrlässigkeit im Falle einer 

Obliegenheitsverletzung 
 

Haus / Wohnung / eigenes, selbst genutztes Einfamilienhaus / Ferienwohnungen im Inland   

Hüten fremder Hunde / Pferde (nicht gewerbsmäßig)   

Internetrisiko  bis 1 Mio. Euro 

Kfz / Falschbetankung eines Leihfahrzeugs (subsidiär)  bis 1.000 Euro 

Kfz / Gebrauch von Kraftfahrzeugen bis 6 km/h, selbstfahrenden Arbeitsmaschinen 

bis 20 km/h, Krankenfahrstühlen und ferngelenkten Modellfahrzeugen 
 

Kfz / Gebrauch von nur auf nicht öffentlichen Wegen und Plätzen verkehrenden Kraftfahrzeugen 

(ohne Geschwindigkeitsbegrenzung) 
 

Kinder / Gast‐ und Austauschkinder sowie Au‐pair   

Kinder / Schäden durch deliktunfähige mitversicherte Kinder des Versicherungsnehmers  bis 10.000 Euro 

Medizinische Hilfsmittel (Abhandenkommen von gemieteten oder geliehenen medizinischen 

Hilfsmitteln) 

bis 1.000 Euro /  

200 Euro SB 

Mietsachschäden an Gebäuden, Gebäudebestandteilen  bis 1 Mio. Euro 

Mietsachschäden an Mobiliar in gemieteten Reiseunterkünften (Ferienwohnungen/‐häuser)  bis 1 Mio. Euro 

Nebentätigkeit von Rentnern (bis Umsatz‐ / Lohnsumme von 6.000 EUR p. a.)   

Neuwertentschädigung (Der beschädigte / zerstörte Gegenstand darf nicht älter als 12 Monate sein 

und beschädigte / zerstörte elektronische Geräte nicht älter als 4 Monate.) 
bis 2.000 Euro 

Öltanks (WHG‐Deckung)  bis 500 l/kg 

Schadensersatzausfallversicherung (Forderungsausfalldeckung)  Schäden ab 500 Euro 



 
 
 

Schlüsselverlust 

(sowohl private als auch beruflich überlassene Schlüssel – Öffentlicher Dienst nur über 

Amtshaftpflicht) 

bis 30.000 Euro pro 

Schadensfall; max. 

60.000 Euro pro Jahr 

Surfrisiko   

Vermietung von bis zu 3 Ferienwohnungen/‐räumen im selbst genutzten Einfamilienhaus  ‐ 

 

 = 100%‐ige Absicherung bis zur Höhe der Versicherungssumme  Euro = maximale Entschädigung  % = x %‐ige Absicherung von der Versicherungssumme 
 
Den genauen Wortlaut der zuvor aufgeführten Leistungsbeschreibungen entnehmen Sie bitte unseren Bedingungswerken, da ausschließlich diese maßgeblich sind. 
 

 


